

为谁辛苦为谁甜

一场突如其来的新冠肺炎疫情，阻断了多少归家的脚步，扰乱了多少欢庆的团聚。爸爸说，这次的疫情特殊而且难忘，是你一生宝贵的经历。说特殊，因为它是新中国成立以来在我国发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重大突发公共卫生事件；说难忘，因为全国上下众志成城、亿万人民同舟共济、无数英雄冲锋陷阵，书写了人类历史上可歌可泣的抗疫篇章。

在这场没有硝烟的战斗中，挺在战“疫”一线白衣天使“以生命赴使命”，舍小家，为大家，用他们的坚守与奉献，在病毒面前筑起一道道健康防线。我的父母都是医务工作者，虽然他们没有奔赴武汉直接参与病人救治，但从他们忙碌的身影中、从他们疲惫的眼神中、从他们不畏艰险的逆行中，我深深感到，他们也是我心中可敬可爱的白衣战士。

爸爸是社区卫生服务中心的党支部书记，作为一名共产党员，他把岗位当战场，战斗在前、引领在前，牢牢的坚守在疫情防控的前线。从小年夜战“疫”集结号吹响的那一刻起，他就没有好好休息过一天，不断往返于单位、会场、高速道口、火车站、集中隔离点等各个防控阵地，指挥、协调、部署疫情防控各项工作，用自身的表率作用，激励引导医务人员迎难而上、勇斗疫情。爸爸所在的街道承担了松江火车站的检疫防控

工作，面对未知的危险，他亲自披挂上阵。每次值守，他都是凌晨四点多就出门了，为了防止额温枪因室外温度低而无法正常使用，他用身体捂住仪器，一站就是几小时，腿麻了也不会吭一声；火车站风口寒气逼人，他穿着隔离衣坚持为重点地区返沪人员测体温、审核健康信息，绝不漏过任何一个可能的“传染者”。旗帜无声、聚强大力量，榜样无言、感召前进精神。爸爸说，越是在危险和困难的时候，共产党员越是要拿出“舍我其谁”的勇气冲在前、打头阵，义无反顾的站到最前面。

我的妈妈，她是一名放射科医生，她毅然决然的参加了发热门诊的防控工作，三天一个夜班的坚守。妈妈说，身穿厚重的防护装备，没一会就会感到呼吸不畅，必须张大嘴巴呼吸才能缓过来，可是呼吸过猛，护目镜上又会起雾，眼前白茫茫一片，不透气的防护服也开始聚集热量，不知不觉贴身的衣服已经喝足了水。但是只要穿上它，就意味着职责和使命。职业的关系，为病人拍片时，妈妈不得不与发热病人近距离接触，其实又有谁不惧怕病毒，但妈妈说自己并不孤单，我的身边有可爱的同事，更有千千万万跟我一样穿着美丽战衣的同袍，我们拧成一股绳，深信一定会打赢这场疫情阻击战。

已经记不起多少天是自己一个人在家煮面吃、上网课，料理自己的生活，但我没有一点埋怨，因为爸爸妈妈都是在为抗击疫情做贡献，他们的守护换来的是更多人的健康和平安，我为他们而感到骄傲和自豪。等我长大了，我也要做像他们一样

的“白衣天使”。

东华大学附属实验学校七年级4班 吴悠扬